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Αποχαιρετιστήρια εκδήλωση Αποδήμων Ηπειρωτών  

του Προγράμματος Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού 

 
Και φέτος για έκτη συνεχή χρονιά πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 24. Ιουλίου 2013 

στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων η τελετή λήξης του Προγράμματος Ελληνικής Γλώσσας και 
Πολιτισμού για Απόδημους Νέους Ηπειρώτες, το οποίο ολοκληρώθηκε με επιτυχία στα 
Γιάννινα. Και φέτος η μικρή ομάδα που αποτελούνταν από νέους απόδημους Ηπειρώτες 
από τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, τον Καναδά, την Αυστραλία, την Αλβανία, 
Αργεντινή και Γερμανία. 

Ο Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου και Πρόεδρος του ΚΕ.Δ.Ε.Γ.ΠΟ. κ. Γεώργιος 
Καψάλης στο χαιρετισμό του τόνισε τη σπουδαιότητα του Προγράμματος για τους Νέους 
Απόδημους Ηπειρώτες και συνεχάρη το ΠΣΗΕ για την προσπάθειά του να 
πραγματοποιήσει και να χρηματοδοτήσει το Πρόγραμμα αυτό. 

Η κ. Αγγελική  Παναγοπούλου, επιστημονική υπεύθυνη του προγράμματος, 
Λέκτορας του Τμήματος Ιστορίας-Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 
παρουσίασε το Πρόγραμμα που παρακολούθησαν  οι σπουδαστές οι οποίοι, πέραν των 
καθημερινών μαθημάτων, επισκέφθηκαν σημαντικά μνημεία του νομού μας καθώς και 
γειτονικών νομών στα πλαίσια ημερήσιων εκδρομών, διδάχθηκαν χορούς και πήραν 
μέρος σε τοπικά πανηγύρια. 

Εκ μέρους του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού  χαιρετισμό  
απηύθυνε ο Υπεύθυνος Τύπου του ΠΣΗΕ και πρόεδρος της Πανηπειρωτικής 
Ομοσπονδίας  Ευρώπης  κ. Σπύρος Κωσταδήμας και  μετέφερε τους χαιρετισμούς του 
Προέδρου κ. Χρυσόστομου Δήμου.  Ευχαρίστησε το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και 
ιδιαίτερα  τον πρύτανη κ. Αλμπάνη και τον αντιπρύτανη κ. Καψάλη  για την άψογη 
συνεργασία που είχαν όλα τα χρόνια και  ακόμη για τη βοήθεια που πρόσφεραν για να 
υλοποιηθεί το πρόγραμμα ελληνομάθειας. Επίσης ένα μεγάλο «ευχαριστώ» απηύθυνε 
προς όλο ανεξαιρέτως το προσωπικό του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας και 
Πολιτισμού που με μεγάλη αγάπη και ενδιαφέρον αγκάλιασε το Πρόγραμμα αυτό. 
Επίσης το «ευχαριστώ» ανήκει και στην επιστημονική υπεύθυνη κ. Παναγοπούλου και 
το υπόλοιπο διδακτικό προσωπικό. 

Σπύρος Κωσταδήμας 
Υπεύθυνος Τύπου και Επικοινωνίας  
του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού(ΠΣΗΕ) 
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